



ПОГОДЖУЮ

Директор СЗШ №55 м. Львова

І. Галушко

«01» вересня 2021 р.

***План заходів СЗШ №55 м. Львова
щодо попередження насильницької моделі поведінки, випадків
булінгу серед учасників освітнього процесу, учнів 1-12 класів
на 2021-2022 н. р.***

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Класи	Відповідальний
1	Обговорення та прийняття правил поведінки в класах на уроках та перервах	вересень	1-12	Заступник директора з виховної роботи/класні керівники
2	Бесіда з елементами тренінгу «Булінг та його види»	вересень	5-А, 5-Б	Соціальний педагог, класні керівники
3	Тиждень толерантності	листопад	1-12	Соціальний педагог, практичний психолог
4	Мультимедійний «Про булінг для найменших»	листопад	1-А	Класний керівник
5	Ранкова зустріч «Поради для дітей як боротися з булінгом»	листопад	2-А	Класний керівник
6	ГКК «Що таке булінг і як йому запобігти»	листопад	2-Б	Класний керівник
7	Ранкова зустріч «Дружні жарти і булінг»	листопад	3-А	Класний керівник
8	Ранкова зустріч «Як протидіяти булінгу»	листопад	3-Б	Класний керівник
9	Ранкова зустріч «Скажемо булінгу: «Ні!»	листопад	4-А	Класний керівник
10	ГКК «Як запобігти булінгу»	листопад	4-Б	Класний керівник
11	ГКК «Як запобігти булінгу»	листопад	4-В	Класний керівник
12	ГКК «Булінг та кібербулінг, або агресія в інтернеті»	листопад	5-Б	Класний керівник
13	ГКК «Булінг та мобінг»	листопад	6-А	Класний керівник
14	ГКК «Життя без насильства»	листопад	7-А	Класний керівник
15	ГКК «Стоп булінг»	листопад	7-Б	Класний керівник

16	ГКК «Мій світ без насильства»	листопад	8-А	Класний керівник
17	ГКК «Булінг та як йому протидіяти. Відео «Безпечна школа»	листопад	8-Б	Класний керівник
18	ГКК «Булінг у школі. Як його розпізнати. Як Нік Війчич боровся із булінгом»	листопад	9-А	Класний керівник
19	ГКК «Як розпізнати булінг та як діяти сторонам конфлікту»	листопад	9-Б	Класний керівник
20	ГКК «Безпечна школа»	листопад	10-А	Класний керівник
21	ГКК «Що таке булінг»	листопад	10-Б	Класний керівник
22	ГКК «Безпека спілкування в мережі інтернет. Кібербулінг»	листопад	11-А	Класний керівник
23	ГКК година «Толерантність – метод подолання булінгу»	листопад	11-Б	Класний керівник
24	Перегляд фільму «Сіль для моря»	листопад	11-В	Класний керівник
25	ГКК «Як протидіяти булінгу»	листопад	12-А	Класний керівник
26	ГКК «Стоп булінг!»	листопад	12-Б	Класний керівник
27	Діагностика випадків булінгу	жовтень	9-12	Практичний психолог
28	Уроки з основ здоров'я «Повага до себе та інших»	листопад	5-А, 5-Б	Вчитель основ здоров'я
29	Бесіди з учнями, батьками з метою запобігання і протидії випадків булінгу	упродовж року	1-12	Практичний психолог
30	Бесіди з класними керівниками за результатами діагностики класного колективу	упродовж року	1-12	Соціальний педагог
31	Проведення засідання професійних спільнот класних керівників 1-11 класів та 6-12 класів на тему: «Попередження випадків булінгу серед учнів школи»	зимові канікули	класні керівники	Заступник директора з виховної роботи
32	Майстер-клас «Толерантність – шлях до миру»	листопад	2-3	Практичний психолог
33	Семінар «Профілактика агресивності підлітків»	грудень	Класні керівники	Практичний психолог
34	Презентація «Профілактика булінгу в школі»	січень	Класні керівники	Практичний психолог
35	ГКК «Вчимося безпечної поведінки в мережі Інтернет»	січень	2-А,Б 3-Б	Соціальний педагог
36	Тренінг для учнів «Конфлікти-це норми життя?»	лютий	7-А,Б	Соціальний педагог

37	Тренінг «Роль педагогів в прфілактиці булінгу»	лютий	Класні керівники	Практичний психолог
38	Виступ на нараді «Як говорити дітям про кібербулінг»	березень	Вчителі	Практичний психолог
39	Бесіда «Кібербулінг. Булінг. Мобінг»	березень	9-11	Соціальний педагог
40	Бесіда «Яка відповідальність передбачається за булінг?»	квітень	9-12	Практичний психолог
41	Рекомендації для школярів «Як самостійно протистояти булінгу»	квітень	1-12	Практичний психолог
42	Виступ на нараді: «Дії вчителів, адміністрації з протидії ризику булінгу. Як працювати з булером»	травень	Вчителі	Практичний психолог
43	Консультування класних керівників психологом, соціальним педагогом з проблемних ситуацій	упродовж року	1-12	Практичний Психолог/ Соціальний педагог
45	Укладання пам'ятки «Дії учителя при булінгу», «Дії класного керівника при булінгу»	вересень	Вчителі	Заступник директора школи

Заступник директора школи
з навчально-виховної роботи

М. Лакома

Практичний психолог

В. Черноіванова

Соціальний педагог

О. Явна